

Keljünk útra együtt!

Túrázós lelkinapok Tahitótfaluban

„Ha a lélek keres és az értelem kérdez,
akkor szárnyra kél a szív és útnak indul az ember.”
Andrea Schwarz



**Plébániánk
június 22-24. között
lelki gyakorlatot szervez egy-
házközségünk tagjai számára
Tahitótfaluba, a Jézus Szíve
Társaság lelki gyakorlatos
házába, melyre szeretettel
várunk minden érdeklődőt.**

A lelki gyakorlat vezetője:

Köllő Sándor, Szeged-belvárosi segédlelkész

Időpont: **2018. június 22-24.** (péntek - vasárnap)

Indulás: **péntek 15.00 órakor a Belvárosi R. K. Plébánia* elől**

Érkezés: **vasárnap délutáni órákban**

Szállás: **Jézus Szíve Társaság lelki gyakorlatos házában, apartmanokban,
külön fürdőszobával (2022 Tahi, Villasor 7-9.; www.tahisziv.hu)**

Ellátás: **Teljes ellátás a lelki gyakorlatos házban
(péntek vacsorától vasárnap ebédig)**

Utazás: **A leggyorsabb, legkényelmesebb és legolcsóbb eljutás érdekében
több olyan résztvevő jelentkezésére számítunk, aki vállalja, hogy
saját autójával jön és más résztvevőket is magával tud vinni.
A jelentkezések fényében összeszervezzük az utasokat, a kocsival
rendelkezőkkel.
(Az utazási költségekhez a plébánia támogatást tud adni.)**



Fontos tudnivalók:

- A lelki gyakorlatos hétvége **felnőtteknek szól!**
- Kiemelten fontos, hogy **csak akkor jelentkez, ha a programon az elejétől a végéig jelen tudsz lenni!**
- **A lelki gyakorlat magában foglal egy kb. 15 km-es túrát, így ennek figyelembe vételével jelentkezz!**
- A jelentkezés határideje: **2018. június 1.**
Nagyon szeretnénk kérni, hogy eddig a napig mindenképp jelentkez, de ha ennél hamarabb is vissza tudsz jelezni, az nagyban megkönnyíti a szervezést!
- **Jelentkezni** a mellékelt qr-kóddal elérhető **online úrlapon keresztül lehet.**
(<https://goo.gl/forms/C32Seff41ue7HhO43>)



A költségekről:

A számítások szerint **a lelki gyakorlat teljes költsége kb. 14 000 Ft személyenként.**

Mivel nem szeretnénk, hogy anyagi okok miatt bárki lemaradjon a programról, ezért a jelentkezés leadásakor egyfajta „foglalóként” mindenkinek 5 000 forintot kell befizetnie. A fennmaradó összegből a program végén ki-ki, lehetőségeihez mérten – anonim módon –, annyit fog még befizetni, amennyit rá tud szánni erre a hétvégére.

